
    
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Чортківським місцевим центром з надання  безоплатної 
вторинної правової допомоги річного плану діяльності на 2022 рік 

у ІІ кварталі 
ЗМІСТ: 

 
Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 

людей.  

[1.1.] Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 
правові потреби та проблеми.  

 

[2.1.] Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 
безоплатної правової допомоги 

 

[2.2.]  Підвищення рівня довіри людей до системи надання 
безоплатної правової допомоги 

 

[4.3. ] Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної 
правової допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, 
які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на 
певний строк, а також іншим особам, я потребують соціальної адаптації 
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Ціль 1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 
людей.  

[1.1.] Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 
правові потреби та проблеми.  

У період дії в Україні воєнного стану  фахівці бюро правової допомоги 

Чортківського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги  провели ряд  семінарів та зустрічей - інформувань внутрішньо 

переміщених осіб  про право на безоплатну правову допомогу, відвідуючи 

місця їхнього компактного проживання. Під час візитів юристи роз’яснювали 

громадянам  основні зміни законодавства, надавали  правові консультації з 

найпоширеніших правових питань. Людей цікавили питання відновлення 

втрачених документів, порядку виїзду закордон, змін у трудовому 

законодавстві, сімейного права, соціального захисту,  виконання кредитних 

зобов’язань в період воєнного стану. Фахівці інформували про порядок 

подачі заявки на отримання відшкодування за втрачене або пошкоджене 

майно внаслідок війни.   

 
Семінар для ВПО в Чортківській дяківській академії 

В квітні 2022 року у партнерстві з ГО «Гельсінська ініціатива ХХІ»  

відновлено онлайн-перегляд документальних фільмів про права людини на 

базі  «Кіноклубу на вулиці Зеленій».  Заходи проведено в рамках 

інформаційно-просвітницької кампанії «Про міжнародне гуманітарне право – 

мовою документального кіно», де спікерами виступили працівники 

Чортківського МЦ.  
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Участь у переглядах  фільмів взяли  студенти, працівники бібліотек, 

жителі Чортківщини та працівники бюро правової допомоги.  

Під час заходів голова ГО Олександр Степаненко проводив презентації  

на теми: «Женевські конвенції», «Гаазьке право». 

 «Актуальність обраної теми очевидна з огляду на повномасштабну 

агресію Російської Федерації проти України, що супроводжується 

масовими та брутальними порушеннями міжнародного гуманітарного 

права та прав людини» - зазначив голова ГО Олександр Степаненко. 

  «Мільйони українців вимушено покинули свої домівки  та стали 

внутрішніми переселенцями. У багатьох зруйновано або знищено житло,  

втрачено документи, з’явилися  різні правові питання. Система 

безоплатної правової допомоги продовжує надавати правові послуги 

громадянам, забезпечує доступ внутрішньо переміщених осіб та інших 

соціально вразливих категорій громадян до правосуддя в умовах воєнного 

стану» - зазначила директор Чортківського місцевого центру Марія 

Гамбаль.  

Також піднімалося питання порядку збору доказів злочинів РФ проти 

України та подання заявки на платформу для збору доказів злочинів 

російської федерації – warcrimes.gov.ua. 

Після перегляду фільмів учасники вели  обговорення з питань 

запобігання домашнього насильства та насильства за ознакою статі, 

біженства,   вчинення воєнних злочинів проти цивільного населення та 

військовополонених, важливість дотримання основних принципів 

міжнародного гуманітарного права.  

 

https://warcrimes.gov.ua/
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Онлайн-зібрання «Кіноклубу на вулиці Зеленій» 

 

12 травня  фахівці Чортківського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги провели роботу консультаційного 

пункту доступу внутрішньо переміщених осіб до БПД в будинку культури 

смт. Заводське.  

Громадян цікавили  питання: порядок отримання компенсації за 

зруйноване житло та інше майно, отримання соціальних допомог,  отримання 

компенсації на оплату житлово-комунальних послуг та інші. 

Щодо питання отримання компенсації за зруйноване житло 

представниця місцевого центру Ірина Крива  розповіла присутнім, що 

власники зруйнованого або пошкодженого житла мають подати 

повідомлення про завдані збитки  через за стосунок «Дія».  До пошкодженого 

майна відносяться:  приватні будинки, квартири та інші житлові приміщення. 
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Подати повідомлення можна незалежно від місця проживання або 

перебування особи. 

Також фахівці розповсюдили інформаційні буклети на різну правову 

тематику серед громадян в приміщенні будинку культури та Заводської 

селищної ради. 

 
Робота консультаційного пункту в будинку культури смт. 

Заводське 

16 травня  2022 року головний юрист сектору «Заліщицьке бюро 

правової допомоги» Таїсія  Рубаняк спільно з викладачами  Заліщицького 

аграрного коледжу ім.Є Хрипливого провела вебінар для студентів 2-3 курсів 

на  тему: «Безпечний інтернет під час воєнного стану».  

Тренерка ознайомила учасників з основними принципами 

використання, розповсюдження інформації під час воєнного стану, 

відповідальність за розповсюдження фото та відео критичних об’єктів 

інфраструктури та ін.  Таїса Рубаняк роз’яснила деякі статті ЗУ «Про 

інформацію» та ЗУ « Про доступ до публічної інформації». 

 Учасники ділилися своїми знаннями з даної тематики, вели дискусії та 

обговорили основні способи захисту приватної інформації в мережі Інтернет 

в умовах воєнного стану.  
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Вебінар : «Безпечний інтернет під час воєнного стану». 

 

17 травня очільниця Гусянського бюро правової допомоги Наталія 

Янцевич провела виїзний прийом громадян із земельних питань в 

Копичинецькій міській раді та Котівському старостинському окрузі. 

Землевласників та землекористувачів, які звернулися за правовими 

консультаціями цікавили питання: особливості реєстрації договору оренди 

земельної ділянки в період дії воєнного стану, розірвання договору оренди, 

встановлення меж земельної ділянки. Наталія Янцевич надала правові 

консультації та роз’яснення. В приміщеннях органів місцевого 

самоврядування розміщено друковану продукцію на різну правову 

тематику.   
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Консультаційний пункт в Копичинецькій міській раді. 

 

24 травня,  в рамках проєкту « Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство» завідувач сектору «Заліщицьке бюро правової 

допомоги» Арсен Нагуляк провів роботу консультаційного пункту у селі 

Зелений Гай Заліщицької ТГ. 

  В ході проведення консультування було надано 5 консультацій із 

земельних питань. 

 Громадан цікавили питання щодо  приватизації земельної ділянки, на 

якій розташований успадкований житловий будинок, виправлення помилки у 

державному акті на право власності на земельну ділянку, порядок розірвання 

договору оренди земельної ділянки в односторонньому порядку. 

Серед громадян розповсюджено друковану продукцію з земельних 

питань, а в приміщенні Зеленогайської сільської ради оновлено 

інформаційний куток буклетами про БПД. 
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Консультаційний пункт в Зеленогайській сільській раді 

В останні дні травня «Кіноклуб на вулиці Зеленій» завітав до міста 

Заліщики, де його гостинно  прийняло Заліщицьке бюро правової допомоги 

Чортківського місцевого центру. Співорганізатор  заходу: Олександр 

Степаненко -  голова ГО «Гельсінська ініціатива ХХІ».   Захід відбувався у 

приміщенні Громадського простору «Вулик», де цільовою аудиторією були 

внутрішньо переміщені особи, які проживають у Заліщиках.  Інші учасники 

долучилися до заходу   онлайн.  

Подія складалася з двох частин: презентації на тему: «Домашнє 

насильство під час війни! Інша реальність» та перегляду документального 

фільму «Точка відліку».  

Захід розпочався презентацією,  яку підготувала фахівчиня 

Заліщицького бюро правової допомоги, представниця Асоціації жінок-

юристок України «ЮрФем» Таїса Рубаняк. Спікерка детально розповіла  

учасникам що таке домашнє насильство, в яких проявах воно існує та 

ознайомила із правовими механізмами захисту  постраждалих від даного 

злочину.  

«Війна не зупинила життя! Щоправда, змінила наші цінності та 

пріоритети. Проте дещо є незмінним - домашнє насильство! Як в мирний 

час, так і в воєнний період випадки домашнього насилля залишаються  у 

багатьох сім’ях. Але звернення по допомогу, як на мене, стали рідше. 

Жертви вважають, що їх проблеми не на часі, адже в країні війна. Тому 

основний мій меседж заходу стосувався тих, хто постраждав від 
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домашнього насильства: мовчати не потрібно, звертайтеся за безоплатною 

правовою допомогою та захистом» - зазначила Таїса Рубаняк. 

Учасники ділилися думками щодо порушеної теми та обговорили 

методи протидії домашньому насильству: 

«Часто жертви домашнього насильства звикають до ситуації, що 

склалася та звинувачують себе у тому, що сталося. Або бояться осуду 

суспільства та не вірять, що так зване «коло насильства» можна 

розірвати. І тут важливо допомогти особі, яка постраждала – підказати 

шляхи виходу із проблеми насильства» - учасниця Олександра. 

До речі, згідно із Законом України «Про безоплатну правову 

допомогу», жертви домашнього насильства мають право на безоплатну 

правову допомогу, яку надають  у бюро правової допомоги.  

У другій частині заходу Олександр Степаненко надав учасникам для 

перегляду  стрічку польського режисера Міхала  Щесняка «Точка відліку»  із 

колекції фільмів Docudays UA. Фільм розповідає про жінку, на ім'я Анета, 

яка у 19 років вчинила вбивство та потрапила  до в'язниці. А  через дев'ять 

років ув’язнення головна героїня направлена до будинку, де доглядає за 

людьми похилого віку з метою ресоціалізації.  

Учасники зустрічі коментували та обговорили фільм в  авдиторії та 

онлайн:   

- «У фільмі зображена практика ресоціалізації засуджених, яка діє у 

Польщі за стандартами ЄС. Тут головною метою пенітенціарної 

системи є не покарання злочинця і не його ізоляція від суспільства, 

але намагання дати йому шанс виправлення, повернути його в 

суспільство та родину як потенційно безпечної та корисної особи»;  

 

Онлайн-перегляд документальних фільмів про права людини на базі  

«Кіноклубу на вулиці Зеленій» об’єднує кіноманів Тернопільщини та  

працівників системи безоплатної правової допомоги, під час яких 

обговорюються важливі питання дотримання прав людини згідно з 

національним та міжнародним правом. 
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Громадський простір «Вулик»  в м. Заліщики. Презентація на тему 

«Домашнє насильство під час війни! Інша реальність». Перегляд 

документального фільму про права людини. 

01 та 05 червня в парку культури та відпочинку м. Чортків, м. Бучач, 

смт. Гусятин  та на стадіоні с. Горішня Вигнанка Чортківської територіальної 

громади відбулося урочисте святкування Дня захисту дітей для жителів та 

гостей громад. Працівники бюро правової допомоги Чортківського місцевого 

центру взяли участь у події та долучилися до заходів.  

Безоплатна правова допомога стала тематичною  локацією свята. Діти 

із задоволенням грали в правові ігри, розгадували кросворди та ребуси, а 

найменші учасники - розфарбовували малюнки. Діти дізналися про свої 

права, в тому числі й про правовий захист від держави. Дорослі в цей час 

мали змогу поспілкувалися з юристами та отримати правову інформацію, в 

тому числі про право на безоплатну правову допомогу. Кожен учасник 

отримав презент та гарний настрій.  
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День захисту дітей в м. Чортків та с. Горішня Вигнанка  

 

День захисту дітей в смт Гусятин 
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День захисту дітей м. Бучач 

08 червня на Чортківщині проведено правове консультування в 

установі виконання покарань.  

Директор Чортківського місцевого центру з надання БВПД Марія 

Гамбаль та головний юрист центру Олена Гикава провели роботу 

консультаційного пункту доступу засуджених осіб до безоплатної правової 

допомоги в Чортківській установі виконання покарань ( №26). 

Засуджений, що є військовим пенсіонером звернувся з питанням щодо 

порядку перерахунку пенсії.  

В клієнта взято звернення про надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у цивільній справі та призначено адвоката системи БПД. 
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Робота консультаційного пункту в ДУ «Чортківська установа виконання 

покарань (№26) 

10 червня, з нагоди прийняття ЗУ «Про безоплатну правову допомогу» 

та створення Координаційного центру з надання правової допомоги 

працівники бюро правової допомоги Чортківського МЦ провели вуличне 

інформування жителів міст Чортків, Заліщики, Бучач та смт Гусятин щодо 

права громадян на безоплатну правову допомогу. Під час інформування 

фахівці розповсюджували друковані буклети та листівки про БПД та з  

адресами бюро правової допомоги бюро правової допомоги. 
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Вуличне інформування м. Заліщики 
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Вуличне інформування м. Чортків 

 
Вуличне інформування м. Бучач 
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Вуличне інформування смт Гусятин 

22 червня 2022 року Чортківський місцевий центр у співпраці із 

партнерами – Чортківською районною державною нотаріальною конторою 

організували консультування громадян з питань спадкування в воєнний час.  

Завдяки такій співпраці спрощено доступ громадян до безоплатної правової 

допомоги. 

Одне із звернень стосувалось спадкування спільної сумісної власності 

подружжя. 

 

Консультаційний пункт в Чортківській державній нотаріальній 

конторі 
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23 червня директор Чортківського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Марія Гамбаль з робочим візитом 

завітала до Чортківського районного суду, де зустрілася з головою суду 

Наталією Коломієць та працівниками апарату суду. Учасники обговорили 

внесені зміни в Законі України «Про безоплатну правову допомогу», завдяки 

яким нові категорії громадян отримали право на безоплатну вторинну 

правову допомогу.  

 

 

 
Робоча зустріч  з головою Чортківського районного суду 

 

28 червня, в рамках виконання проєкту Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» працівники сектору 

«Чортківське бюро правової допомоги» здійснили виїзний прийом громадян 

в с. Залісся Заводської ТГ.  

Консультаційний пункт працював в приміщенні сільської ради. 

Директор місцевого центру Марія Гамбаль та фахівчиня Чортківського 

місцевого центру Олена Гикава надали людям консультації з земельних та 

спадкових питань. 

Також проведено вуличне інформування жителів с. Залісся про право 

на БПД та розповсюджено друковану продукцію. 
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Консультаційний пункт в Залісянській сільській раді 

 

 
 

Вуличне інформування в с.Залісся 
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Волонтери БПД 

Чортківський місцевий центр співпрацює з 3 волонтерами, які 

провадять свою діяльність в сфері інформування громадян про систему  

безоплатної правової допомоги. 

Так, протягом ІІ кварталу нашими волонтермами забезпечено 

проведення інформування населення про систему БПД, розповсюдження 

друкованої продукції, перенаправлення клієнтів, які потребують правової 

допомоги до місцевого центру та бюро правової допомоги.  

За вказаний період волонтерами здійснено: 

- завдань – 2; 

- кількість охоплених заходами осіб – 18; 

- кількість осіб, яких перенаправлено волонтерами до центру та бюро – 

13; 

- кількість витраченого часу волонтерами для здійснення волонтерської 

діяльності – 4 години. 

Виконання заходів Програми «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство» 

В рамках реалізації Програми «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство», фахівці Чортківського місцевого центру та бюро 

правової допомоги здійснили виїзди у населені пункти Чортківського району.  

Протягом ІІ  кварталу проведено 8  виїздів у громади Чортківського 

району та 3 заходи онлайн для надання правових консультацій із земельних 

питань, проведення правопросвітництва.  

[2.1.] Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 

безоплатної правової допомоги 

Розміщення інформації в ЗМІ та на інформаційних сайтах партнерів 

 Протягом ІІ кварталу працівники бюро правової допомоги Чортківського 

місцевого центру здійснили роботу з інформування громадян про систему 

БПД, публікуючи правові інформації, консультації, новини, приклади 

успішних справ на інформаційних ресурсах партнерів та ЗМІ: 

А саме: 

 на радіо – 3 інформації; 

 в інтернет-виданнях – 2 дописи; 

 на веб-сайтах парнерів та ОМС – 91  інформація; 

 на сторінках у соцмережах партнерів та ОМС – 79  дописів. 

 


